СТЕНОГРАМА

засідання Спеціальної контрольної комісії Верховної Ради України 

з питань приватизації 

15 червня 2016 року

Веде засідання Перший заступник голови Комісії ЛАПІН І.О. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте. Вот, решение по ДОСААФу, у нас, как говорится, назрело, уже все проговорено, обговорено. И…

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Что? Что?

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. ДОСААФ? Нет, ДОСААФ мы рассматривали… Ну, сенс, сенс решения по ДОСААФу – очень простой, в принципе, по аналогии со всеми, я, кстати, дивився даже и Прибалтики страны, и все – все очень просто. Наши институты экспертные дали висновок по законодательству, что майно ДОСААФа – це майно держави, то бишь, а якщо це майно держави, то мы должны в этом направлении работать, это если так, одним словом, так, чтоб дуже коротко. 
Справа в тому, що зараз створюється робоча група за участю, в тому числі громадськості плюс представників ДОСААФа, плюс, ми надеемся, що долучиться представник, юрист, зубатий юрист Фонду держмайна. Напрацьовується приблизно, ну, такий в подальшому механізм, я так зараз поки що забіжу наперед. Механізм який? Що все це майно держави, якщо їм для здійснення статної діяльності необхідно щось в рамках співпраці з Міністерством оброни, зразу ми так, я так забігаю наперед, так дуже коротко  сжимаю, то це питання має бути з'ясоване, вирішене, але за погодженням і на балансі воно має стояти в держави. Далі держава вирішує, що треба буде... Ну, це я так вже зовсім далеко забіжав, для формування батальйонів територіальної оброни, так як в нас іде програма така, яка озвучена, в тому числі, Презентом. А все лишнє – в люди.

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, а що робити? Ну, потому что получається, заходиш в ДОСААФ, 4 этажа здание: салон косметики, салон там "Мэри Кей" – я ничего против не маю, але ж…

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. То есть, поэтому я вам так, забегая наперед, сразу говорю, вы и то не тяніть, потому что вже ми групу робочу  вже создаємо, курирувати буде Микола Величкович, вот, и в том числе там Игорь Луценко буде, ну, тобто ця тематика. Представники ДОСААФу, ми вже з ними зустрічалися, щоб, ну, щоби все-таки не йти по путі доставания шашек. Не, можна шашки доставати, але, в принципі, якщо єсть конструктив, то лучше піти по цьому шляху і тоді воно може, ми можемо найти руки, ноги в цьому процесі, поэтому, значить, така ситуація. Дальше ще питання, яке у нас  сьогодні має бути, надіюсь  вам зараз Павло Унгурян  і  Ігор, добігають,  Луценко, у нас  даже кворум може бути.

_______________. Унгурян на засіданні бюджетного комітету, з якого…(Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я думаю, що якщо він пообіцяв тільки що по телефону, то він  прибіжить. 

Іще  одне з питань у нас  сьогодні  є, значить старе  питання  є у нашого колеги Павла Різаненко,  це у нас Бровари. Но опять же  нам останеться  тільки проголосувати.  Ну мер наш в очередной раз по  технике…

_______________. Ехать не будет?

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Нет, уже  ехать до него не будет. Я думаю, що  Національна поліція буде розбиратися з ним і відповідні структури. Ми там разберемся. Нам треба тільки там проголосувати, наскільки я   понимаю, потому что  це вже проголоворене рішення, тобто вся поездка  и все остальное. 

И вопрос сегодняшний  такий  самий, ну такий глобальний, я би сказав,  це  ОПЗ, це тема по приватизації ОПЗ, комусь вона  нравиться, комусь  не нравиться.  Условия, конкурс,    сравнительная таблица  2009-2016 годов, что у нас в стране  поменялось, что условия так жерстко помінялися.  Ну я просто  говорю,  ми ще   зараз перейдемо до обсуждения. Поэтому я предлагаю на данный момент  у зв'язку з тим, що поки що колеги наші добігають, ну як мінімум обсуждение  по вопросам ми можемо почати.

І я предлагаю зараз  єдине що,  хотів би просто понімати, хто у нас є, ну з членів комісії,  це понятно, кто у нас   есть. Ми бачимо, так,  хто у нас, список запрошених. 

Фонд  державного  майна – Парфененко Дмитро Михайлович, я правильно понімаю. Ой, Миколайович, я прошу вибачення. Заступник голови Гадуцький Андрій Павлович. Есть. Директор  департаменту комунікаціного забезпечення   роботи  з Верховною Радою  директор департаменту… А, Пількевич Віталій Людвикович. Есть. Ви да. Далі, Герц Віталій  Іванович. Есть.  Осокевич Мариля, це позаштатний радник та прес-секретар голови Фонду  державного майна України. Не змогла. Яцюк Тетяна Борисівна, начальник Управління взаємозв'язків з громадськістю та редакційної діяльност і……… єсть. Хорошо.

Так, тепер. ПАТ "Одесский припортовый". Горбатков Валерий Степанович. А, Никитин Юрий Валентинович ще в нас, начальник департаменту, да. Я прошу вибачення, тут ручкою просто дописали. 

Так, Горбатко Валерий Степанович.

_______________. Глава правління.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Есть. Бачимо. Есть ПАТ "Одеський припортовий" голова правління. Ну, Сапожко, понятно, ми вже определились. 

Так, дальше. ТОВ "Груп Інтернешнл Юкрейн" Бакай Роман Васильович есть. Заремба Ігор Миколайович – Рахункова палата України, директор департаменту немає. Сахотюк Лариса Миколаївна начальник відділу промисловості. 

_______________. Я.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви, да? Есть. Хорошо. Швед Віра Іванівна, преса. Есть. А преса, просто преса? А, я понял. 

_______________. (Не чути) 
_______________. Вы в Минэкономики работаете? 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Рахункова палата. Вот. Так, що ми маємо? Ну, які будуть предложения? Я предлагаю…

_______________. А с Минфина никого нет? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я предлагаю розпочати и все-таки розпочати обсуждение с главного вопроса, потому что фактически остальные вопросы нам осталось только, как ранее обсужденные, проголосовать. Я думаю, що не буде заперечення в колег. 

Тому, Бровари сюди… (не чути) Ну, то ми порядок денний поки ще не можемо голосувати даже, тому що у нас немає кворуму. Ми можемо тільки йти просто, виходячи із объективной реальности. 

Поэтому я предлагаю все-таки с главного вопроса сегодняшнего дня это ОПЗ, его приватизация. Ми всі говорили, що держава в нас є неефективний менеджер, а посему ОПЗ треба приватизовувати. От я бачу тут сьогодні в 12:43 вже погрожують судами вам, кстати, уважаемый. Ну, тут так написано, от інформація з Інтернету, що вже є офіційна заява фірми "Нортіма". Да. Вот, то есть, вам вже погрожують судами. І знаєте, що я вам скажу, нічого не скажу. Давайте будемо по делу. 
Значить так, уважаемые коллеги, нам всім ми готували попередньо, брали  інформацію по ОПЗ, брали запроси, получали ответы, зробили  порівняльні таблиці. Багато інформації було  і у  нас, в кожного з нас є проект рішення по Одеському припортовому, в якому було  враховано фактично  всі наші хотелки і побажалки. Але саме головне все-таки, я би хотів, щоб ми  сьогодні більш детально остановились на этой проблематике. Я знаю, що  у нас  господин Дубінін він знає наверно дуже багато, він і хімік, і так далі. Тому я би предлагав  би все-таки почати з виступления нашого колеги депутата, а потом мы почнемо задавати вопросы другим  специалистам в этой области, в тому числе и приехавшим в гости из славного города Одесса. 

Поэтому  я хотів би все-таки, щоб ми в такому ракурсі  працювали, а як вже наші колеги підійдуть тоді вже ми зможемо доповняти те рішення іншими пунками, черкати, виключати, включати і так далі, як… Я надеюсь, коллеги не возражают? Тоді, з Богом. 

_______________. Добрый день, уважаемые коллеги! Действительно, "Одесский припортовий завод" является жемчужиной не только  химической отрасли Украины, а в целом фактически чуть ли не вся  экономика  Украины. И от того насколько будет проведен конкурс по приватизации  "Одесского припортового" будет  зависеть и имидж Украины. Можно провести  его двумя путями: первый путь  это провести его открыто. Потенциальным  инвестором  согласно  закону, согласно статье 2 Закона о приватизации, де фонд госимущества обязуется провести открыто, предоставить полную… мікрофон включен. Предоставить полную информацию всем инвесторам относительно данного лота, предоставить полную информацию относительно тех проблем, которые вокруг лота на сегодняшний момент имеются тем самым, чтобы инвестор понимал, то есть какой  лот он покупает.

И второй момент, это скрыть это все, дать возможность провести конкурс, потом инвестор, не понимая о том, что он, вернее, понимая в конце потом что он прикупил, будет, безусловно, отрицательный имидж для Украины, так как доверие инвестора, иностранных инвесторов к Украине резко упадет. 

Я не согласен с тем, с той информацией, которая предоставлена здесь, где написано о том, что в 2009 году уже была здійснена спроба приватизації ОПЗ, переможцем конкурсу тоді за відповідний пакет акцій підприємця розміром 99 процентов запропоновано 5 мільярдів або 625 мільйонів доларів, Фондом держмайна рішення не визнане відповідним товарищем Нортемом, …… Нортем і переможцем, і так як була ціна занижена. То есть давайте мы отстраним 625 миллионов и сегодняшний лот выставляется по цене 527 миллионов. То есть где, или у нас с цифрами не понятно где у нас какие цифры больше, или у нас еще какие-то моменты.

Я могу сказать о том, что мне стало известно и сегодня головуючий скал о том, что уже известна информация с Интернета, заявление компании "Нортима", я вам его зачитаю, оно на двух листах, не большое, я попытаюсь его… Здесь достаточно все, понятно прописывается ситуация, которая сегодня сложилась вокруг Одесского припортового.

Итак: "В силу интереса проявленного к повторной приватизации Одесского припортового, мы, то есть компании "Нортима", считаем необходимым проинформировать общественность и потенциальных участников приватизации о возможных неизвестных широкой общественности историй взаимоотношений "Нортима" и государственных органов Украины в отношении приватизации OПЗ в 2009 году и последующим нарушение государством наших прав и возможных рисков для потенциальных участков. Мы понимаем, что возможна конкуренция в вопросах приватизации OПЗ повлечет за собой конфликт интересов, напряжение отношений и, как следствие, судебные разбирательства. Мы изначально хотим быть искренними со всеми возможными участниками будущих судебных разбирательств. В течении последних 7-ми лет приватизация OПЗ являлась и остается приоритетным в бизнес-интересах компании "Нортима" и мы будем идти до конца в отстаивании наших законных интересов и нарушенных прав.   
Начиная с  15 июля  2009 года, дня, когда  Фонд государственного имущества Украины  объявил условия конкурса по приватизации ОПЗ, мы предпринимали все для участия в прозрачной и конкурентной  приватизации  этого  предприятия. Это же  декларировало правительство Украины. Тогдашний Премьер-министр  Украины Юлия Тимошенко   лично заявляла, что 29 сентября  состоится честная, прозрачная,  абсолютно открытая процедура привлечения инвесторов для  Одесского припортового завода.  Это прямая цитата.

Кабинет Министров  Украины прикладывал существенные усилия для того, чтобы конкурс  по приватизации состоялся. В возникших разногласиях  между Президентом Украины  и   Кабинетом Министров  последний занял, как оказалось, принципиальную позицию по проведению конкурса, пойдя даже на  откровенных конфликт с Президентом, который выступал против проведения конкурса, что выглядело необычно в украинских реалиях и вселяло  надежду  на проведение  действительно честного и прозрачного конкурса. Оптимизма добавляло  и то, что  аукцион должен был проводиться в прямом эфире  центральных  государственных  телеканалов. Более того,  29 сентября   2009 года   Фонд госимущества и Кабинет Министров Украины уже был  известен  окончательный список  участников конкурса. Премьер-министр  Тимошенко заявила, цитата: "главное обеспечить честные и прозрачные условия конкурса для всех потенциальных инвесторов, в котором  принимают участие  как отечественные инвесторы, так и инвесторы  с других  стран".

Аукцион действительно состоялся, как  и было запланировано,  29 сентября  2009 года и демонстрировался в прямом эфире. Есть  в приложении видео, я могу  всем заинтересованным сторонам, так сказать, предоставить.  В самом начале аукциона даже возникла неловкая ситуация, когда один из членов конкурсной комиссии заявил, что  конкурс незаконный, на что председатель комиссии в то время господин  Игорь Белоцерковец ответил, что  это частное мнение и что остальные члены комиссии считают, что есть все основания  для проведения конкурса. На вполне резонный  вопрос  представителя нашей компании о том,  можно ли быть уверенным в том, что конкурс состоится на законных основания, исполняющий обязанности председателя  Фонда госимущества Дмитрий Парфененко уверил, что у Фонда госимущества нет никаких законодательных препятствий для проведения конкурса. 

Торги проходили несколько нервозно, что было абсолютно естественным в тех обстоятельствах, участники торговались, называя цену з шагом 50 миллионов гривен. Последняя озвученная сума была названа нашим представителем и составила 5 миллиардов гривен. 

Таким образом в соответствии с правилом проведения  аукционнов после произнесенных лицитатором слов: "Три. Продано", - "Нортима" в прямом эфире стала  победителем  проведена  Фондом госимущества аукциона по продаже 99,567  процентов акций  ОПЗ, предложив в этот  пакет наибольшую цену 5 миллиардов, что составляла 624 миллионов долларов США, что было на 50 миллионов гривен, то есть больше, чем на 6 миллионов долларов, больше чем  предложено ближайшим конкурентам российской  компании "Азовсервии". Это хорошо видно на тех видео, которые так сказать, можно всем  представить, и будут представлены в суде, кстати. 

Следующим  этапом должно было стать подписание с нами договора о   купли-продажи акций. Однако это не произошло в силу личного вмешательства Премьер-министра Украина Юлии Тимошенко,  которая резко  изменила свою позицию, узнав, что в аукционе победила украинская компания "Нортима", а не  компания "Азовсервис" входящая в  российскую бизнес-группу СИБУР.       

Свою позицию премьер-министр Тимошенко обосновала абстрактным  сговором  участников якобы с целью  снижения цены в частности за июль в прямом эфире. Было видно, как  происходил сговор трех участников для  того, чтобы за бесценок купить "Одесский  припортовый", - ну это ее заявление.

Под давление премьер-министра Тимошенко конкурсная комиссия Фонда госимущества приняла абсурдное и незаконное решение не признавать "Нортима" победителем конкурса, не было названо ни одной правовой причины, почему  аукцион мог быть признан незаконным или не состоявшимся, как не было приведено не единого доказательства,  так называемого сговора участников. Хотя действующий в то время заместитель  министра юстиции Украины Евгений Корнийчук заявлял, цитата: "Я как юрист  не имею основания утверждать, что во время проведенного  конкурса, были выявлены признаки сговора участников. Фонд госимущества Украины по-прежнему  отказывался признавать "Нортима" победителем.

Безусловно, за действиями премьер-министр Тимошенко стояла коррупция, и мы верим в то, что рано или поздно  вмешательство  премьер-министров в принятии решения конкурсной комиссии будет предметом  справедливого расследования Национального антикоррупционного бюро  Украины и Высшего антикоррупционного суда  Украины.
В результате абсолютно неправовых вмешательств со стороны представителя власти, у "Нортима" было похищено право на приобретение 99,567 процентов акций ОПЗ. Мы уверены, что коррупционные действия высшего руководства Украины по лишению "Нортима" права на 99,5 процентов имеет признаки уголовного преступления и намерены добиваться уголовного преследования всех лиц и виновных в похищении… похищенных у "Нортима" права на ОПЗ, включая тех, кто осознано или по незнанию посягает на то, что по праву принадлежит нам.

Несмотря на то, что пришлось бороться против коррупции высших руководителей государства, "Нортима" обжаловала в суде действие Фонда госимущества. Хотя мы и столкнулись с проблемами по рассмотрению судом споров с Фондом госимущества, но понимаем, что в конечном итоге закон и справедливость восторжествует. Мы не прекращаем борьбы, а судебные разбирательства продолжаются. Существующее ныне решение украинских судов пока не восстановили нарушенных прав "Нортимы".  Однако, мы оцениваем итоги рассмотрения украинскими судами требования "Нортимы" лишь как основу для обращения в международные судебные инстанции. Что, собственно говоря, и будет сделано в случае, если все средства правовой защиты в Украине не будут достигнуты. 
Повторное выставление на продажу пакета акций ОПЗ, которые по праву должны принадлежать "Нортиме" является, мягко говоря, спорным и будет оспариваться нами до тех пор пока не будут исправлены все… исчерпаны все доступные механизмы международно-правовой защиты наших прав. Любые действия по приобретению 99 процентов акций ОПЗ, на которые было похищено у "Нортимы" будет расцениваться как приобретение похищенного имущества. 

"Обращаем ваше внимание на то, что мы заявляем о недобросовестности приобретения пакета акций и в обход права "Нортимы" на этот пакет. И призываем всех потенциальных участников и заинтересованных лиц проявить разумную осмотрительность в этом вопросе". С уважаением, директор "Нортимы", Подгорный. 

Значит, данное заявление опубликовано в средствах массовой информации с многочисленными ссылками видео и других документов, на которые… которые здесь были озвучены в качестве цитат как членами правительства, так и, собственно говоря, министром юстиции и другими членами, участниками данного процесса.

Исходя из этого, то есть на сегодняшний день, то есть я как вижу как член приватизационной комиссии к той постановляющей части, которая пока подготовлена как проект, я хотел бы добавить еще  к тем  6 пунктам, которые уже  здесь сформированы, добавить еще  4 пункта, то есть  это  седьмой по списку. 

Министерству юстиции Украины  совместно  с международными  юридическими компаниями отработать правовые претензии компании "Нортима" и выработать юридический  механизм для врегулювання конфликту.

Следующий. Фонду державного майна України детально проинформировать потенциальных инвесторов   про  нерешенные проблемы ОПЗ    із заборгованістю перед  Ostchem Holding Limited в размере  193 миллионов  долларов, а также  про  використання морських  портов, розташованих на ОПЗ, незавершенных судових  споров между уже  купленным активом ОПЗ  компании "Нортитма".

Следующее. Рекомендувати Кабінету Міністрів пересмотреть умови конкурсу з приватизації  даного пакету в части внесения достаточно серьезных инвестиционных обязательств природоохранных и технических  инноваций, которые должны быть записаны так как они были прописаны в 2009 году, там порядка  26 пунктов, и включить  их в перечень обязательных инвестиционных составляющих.

И последний. Исходя из всего выше изложенного, рекомендувати Кабінету Міністрів  скасувати  конкурс по приватизації до вирішення спірних питань, правових питань з наслідками конкурсу 2009 року, а також заборгованістю  по газу.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я хочу надати слово Фонду держмайна. Тільки  дивіться, я би попросив би, щоб у нас  зараз не було  як  судовому процесі, а  от ви  сказали то, а ми считаєм то, а  ми считаєм то.  Мене цікавлять головні моменти, на які  я хотів би… 

Чим керувався Фонд держмайна? Перше.

Чому на сьогоднішній день… Таке питання: чому на сьогоднішній день  умови конкурсу фактично аудиторська оцінка, умови конкурсу, чому це всього я не можу знайти, просто не можу знайти. От хотів би побачити і не міг би найти, і не можу найти. Це одне з питань.

Да-да.

_______________. Справді це не таємниця, ми ж з Чекітою  входимо в конкурсну комісію, ці умови, вони відкриті …… може над а було надати її. На сайти фонду они есть, при чем хорошие…

ГОЛОВУЮЧИЙ. То єсть з того, якщо у вас є, то можете… Да. І…

Да, будь ласка, давайте ваш виступ і далі ми… (Загальна дискусія)

Шановні колеги, я вибачаюсь, в нас зараз є кворум. Давайте ми все-таки підемо порядок денний проголосуємо, раз ми вже можемо приймати певні рішення. 

Тому порядок денний у нас сьогодні такий. Ну ми почали обсуждати тему "Одеський припортовий завод" як одну із головних, раді чого ми сьогодні зібралися. В нас також є сьогодні дуже важлива тема, яку ми мали би закінчити наше виїзне засідання по радіопередавального центру, в нас доповідачем був Павло Різаненко. І значить ще в нас є сьогодні, ми маємо проголосувати рішення по раніше вже обговореному питанню стосовно ……. і…

_______________. (Не чути)

ГОЛОВУЮЧИЙ. По Фонду держмайна і звіт по Фонду держмайна за 15-й рік. Ну тут звіт дуже великий, всім надсилалось, але головна теза, головне зауваження до цього звіту…

Ну зараз давайте так, порядок денний. Хто за такий порядок денний, прошу голосувати.

Да.

_______________. За основу давайте.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, за основу, да.

_______________. Хто – "за"?

ГОЛОВУЮЧИЙ. 3…

Утримався.

РІЗАНЕНКО П.О. В мене є пропозиція до порядку денного. Змінити порядок розгляду питань, першим поставити про конкурс приватизації ПАТ "Одеський припортовий завод", наступним питанням звіт про роботу Фонду держмайна і третім про щодо радіопередавального центру, і четвертим "Різне". 

Поясню чому. Я думаю, що найважливіше питання перше, да, я не виключаю, що у нас може так стати, що ми оголосимо перерву і відповідно ми можемо ухвалити якісь рішення сьогодні, а після оголошення перерви, можемо продовжити наше засідання завтра у Верховній Раді і по іншим питанням ухвалити рішення там. 

Тому у зв'язку з цим пропоную змінити, скажемо, порядок розгляду питань. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хто за таку пропозицію нашого колеги? Одноголосно. 

Я просив би нашого колегу виконувати функції секретаря, рахувати. 

РІЗАНЕНКО П.О. Це неможливо. Ну, ладно. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Єдине, що, шановні колеги, давайте так. 

_______________. Да.

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Стисло і, щоб це не були судові дебати. 

_______________. Абсолютно. Ага. 

Шановний Ігор Олександрович, шановні народні депутати, Фонд державного майна разом з урядом як ніхто приділяє увагу чистоті приватизації пакету акції "Одеський припортовий завод". Достатньо сказати, що ні в цьому році, а ні в минулому, а ні в позаминулому не продавався жоден великий об'єкт. І тому ми, в першу чергу, зацікавлені в тому, щоб об'єкт, щоб приватизація відбулась відкрито, прозоро, транспарентно і всім було зрозуміло.

Якщо треба, я готовий прокоментувати події 2009 року, які озвучив Олександр Іванович. Але ,я думаю, що це було в минулому і хай все це діло, да, визначають суди, прокуратура, правоохоронні органи кому це діло потрібно. Хоча в заяві шановної компанії "Нортіма" так, да, не так, тому що, як кажуть, дьявол кроится в мелочах, істина десь знаходиться посередині.

Тепер, що стосується приватизації 2016 року. Значить, я так розумію, що виникають певні запитання щодо повності умов приватизації і пройтись по порівняльній таблиці – чому в 9-му році було так, а чому в 2016 році по-іншому.

Я собі дозволю, якщо ви не заперечуєте. Сьогодні особисто запрошений профільний заступник Андрій Павлович Гайдуцький, який, по-перше, веде приватизації, а по-друге, він голова конкурсної комісії з продажу пакету акцій "Одеський припортовий завод". Тому він як ніхто краще зможе все це діло пояснити. Якщо ви не заперечуєте, я переадресую слово колезі.

_______________. … я думаю, що якщо людина, яка була в конкурсній комісії…

_______________. І зараз очолює.

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П.  Я буквально коротко пройдусь, якщо дозволите.

_______________. Звичайно.

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Гайдуцький Андрій Павлович.

Дякую за запрошення прийняти участь в цьому засіданні. 

Стосовно того, хто прийняв рішення про приватизацію "Одеського припортового заводу". Щойно таке рішення приймає Кабінет Міністрів, постановою Кабінету Міністрів 271 було його включено в приватизацію, відповідно після того ми розпочали процес приватизації і в перше підготовку його до продажу з проведенням незалежної методики оцінки. Якщо до того була стандартизована методика оцінки, то в цей раз незалежна методика оцінки. Якщо в 2009 році було визначено стартову ціну 4 мільярди гривень, то в 2016 році ціна 13 мільярдів 175 , тобто більше, ніж в 2 рази вище.

При підготовці "Одеського припортового заводу" до приватизації було використано найкращі міжнародні практики підготовки об'єкта, були залучені радники компанії UBS, Ernst & Yong, Baker & McKenzie, Sars Capital(?) Їх було залучено спеціально для того, щоб вони допомогли Україні, уряду України, Фонду державного майна знайти найкращих іноземних інвесторів, їх кількість мала бути великою для того, щоб ціна на аукціоні максимально зросла. Фонд державного майна України може гарантувати лише одну річ – прозорий процес приватизації, на жаль, не кількість учасників, не фактично ціну ми прогарантувати не можемо. Наше завдання – це прозорий процес і максимально ліберальні умови як для вітчизняних, так і для іноземних інвесторів.

З цією метою, керуючись міжнародною практикою, ми також внесли зміни в законодавство України в частині приватизації. Відмінили обов'язковий продаж 5 відсотків акцій на фондовій біржі, внесли пропозицію про те, що необхідно  міжнародний арбітраж, якщо іноземний інвестор буде незадоволений співпрацею з Україною. він зможе судитися з Україною. Внесли умову про недопущення країни-агресора  або її кінцевого бенефіціара  компанії з країни агресора. Тобто ми намагались зробити процес максимально цікавим для іноземних  інвесторів, тому що і попередній уряд, і цей уряд говорить, що велика приватизація  обов'язково має пройти при участі іноземного інвестора. І Прем'єр-міністр дав доручення, щоб в умови конкурсу включити, що аукціон відбудеться тільки, якщо буде мінімум два учасника,  в  тому числі одна компанія нерезидент.

Стосовно основних умов конкурсу. Вони затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів. Вони є досить   серйозними, ґрунтовними в соціальній, в економічній сфері, в інноваційній сфері. Ми порівняли їх із 2008 роком, тому що деякі нам закидають, що у  2008 році  вони були більше… у  2009 був аукціон, а у   2008  було розпорядження про умови конкурсу, що вони були більш ґрунтовні. Насправді, 90 відсотків тих  умов, які включили в умови   продажу  2009 року, вони були взяті  фактично з трьох програм.

Перша програма – це програма розвитку підприємства на 2010-2015 роки,  зараз це програма 16-20 року.

Друге – це  колективний договір. Тобто частина речей з програми розвитку підприємства, частина речей з колективного договору і частину  речей із  звіту екологічного аудиту були  включені  в програму, в умови проведення конкурсу. На сьогодні  в умовах 2016  року ми виключили саме пункти з цих програм, а написали, що інвестор зобов'язаний дотримуватись і виконувати програму розвитку підприємства, колективний договір  підприємства і  виконувати всі пропозиції екологічного аудиту, який був проведений в 2015 році. Тому в цілому і, шановні народні депутати, члени комісії з дорадчим голосом, і представники "Одеського припортового заводу, вважають, що умови конкурсу відповідають міжнародним нормам і вимогам до інвесторів. Конкретні цифри ми не могли прописувати, тому що це може відлякнути потенційних інвесторів. Потрібно розуміти, що чим більше ми хочемо поставити вимоги до інвесторів по сумам, тим менше вони готові заплатити за підприємство. І на сьогодні ми маємо цю проблему з боргом перед ……..

Насправді ж, стартова, ринкова вартість підприємства оцінена в 718 мільйонів доларів. Але, враховуючи те, що борг прострочений, що є рішення стокгольмського арбітражу і, враховуючи міжнародні стандарти, ми маємо відняти цей борг. В усьому світі бізнес продається без прострочених боргів. Поточні борги, вони також більше 20 навіть 30 мільйонів доларів, вони не включені і вони не відмінені, не відняті від цієї суми. Таким чином, ми вийшли на оцю суму 523 мільйони, але, повторюся, в гривні ця сума більш в два рази більше ніж в 2009 році. Ось. Потрібно враховувати, що в 2009 році наше ВВП було приблизно 120 мільярдів доларів, сьогодні в нас ВВП 90 мільярдів доларів. За результатами 2015 року. І тому, виставляючи об'єкт за півмільярда доларів, ну, співвідношення дуже велике. Це потрібно розуміти плюс…

Іще одна ремарка. На ціну дуже сильно впливає вартість на товар, який виробляє цей завод. В 2009 році, а конкурс… розпорядження про конкурс було в 2008 році, так от на стику 2008-2099 року ціни на ключові продукти аміак були майже 600 доларів, на карбоміт більше 500 доларів. На сьогодні ми маємо ціну на аміак трохи більше 300 доларів, на карбоміт менше 300 доларів. Ціна в два рази менша, підприємство має приносити прибуток інвестору. Ось. 

Тому, ми вважаємо, що ціна дуже навіть дуже адекватна. Чесно вас скажу, іноземні радники вважають, що ціна навіть дещо завищена…   (Шум у залі)
Ми можемо  пройтись конкретно  по всім пунктам, але в цілому по  соціальним все витримано.

Є представник заводу, вважаєте, що враховано соціальні?...

_______________. Я скажу, когда мне дадут слово, я  все скажу…

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. В  цілому соціальні вимоги всі  враховані.

Так, будь ласка.

_______________. …Да-да, у вас уважительная очень причина. (Не чути) 

_______________. Я ж ОПЗ не могу оставить. 

_______________. Вопрос. Можите ли вы гарантировать, что после открытой продажи конкурса, который там  28, по-моему,  июля  был. Да. Или 25 июля не помню точно.

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. 26 июля.

_______________. 26 июля. После того, когда было сказано: "Три. Продано", – и ударено… и молоток  ударил, что Фонд госимущества заключит данный договор, а не сделает это  так, как было в 2009 году, когда собственно говоря, под видео  было проведено все тоже само, как было 26 числа. А по команде Премьер-министра вы не подпишите договор. 

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Я вам могу гарантировать, что будет все в рамках закона.

_______________. Еще раз, я задал   четкий вопрос, если вам позвонит председатель Кабинета Министров и скажет, не подписывать договор, вы выполните  команду  премьер-министра или  это будет все-таки выполнена с точки зрения Закона Украины "О приватизации".

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Это все будет выполнено  с точки зрения Закона……

_______________. Если вам…

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Я уверен, нам премьер-министр не позвонит, потому что он настолько сильно заинтересован в прозрачности  продажи этого… и вообще…

_______________. Юлия Владимировна, была также  заинтересована в продаже даного обьекта.

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Я вам не скажу, в 2009  году в  Фонде не работал…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте більш конструктивно. Понятно.

Чи є в когось з присутніх ще  запитання? 

_______________. До доповідача.

РІЗАНЕНКО П.О. … коментарів дуже багато. 

На історії приватизації ОПЗ можна писати  історії про приватизацію, взагалі, в Україні типової. У мене я просто  буду ставити, мабуть, багато питань, якщо… вони прості,  але я думаю, важливі для  усвідомлення всім ситуації. 

Перше питання,  хто є кінцевим бенефіціарним власником компанії "Норіті"(?)

(?) ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Якої компанії?

РІЗАНЕНКО П.О. "Норіті"? 

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Да.

РІЗАНЕНКО П.О. "Нортіма".

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Не знаю.

РІЗАНЕНКО П.О. Тобто Фонд держмайна продавав і навіть не знав, і не цікавився, хто є кінцевим бенефіціаром "Нортіма" компанії?

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Я у фонді працюю з 2015 року. Все, що  до  2015 року, прошу надіслати запит, ми дамо офіційну відповідь.

РІЗАНЕНКО П.О. Ну так у нас  діалог з  вами не получиться, якщо ви будете відправляти мене до запитів, які виголошуються раз у  два  чи  три тижні…

ГАЙДУЦЬКИЙ А.П. Зараз ми проводимо… (Шум у залі)  Я не працював, я вам не скажу. Я впевнений,  що ця інформація є у фонді, тому що "Нортіма" була, подавалася на аукціон  в 2009 році.  Якщо тоді по закону…

РІЗАНЕНКО П.О.  Знаєте, я хочу  дуже оперативно і швидко, якраз не затягувати час. Якщо Фонд  держмайна може сказати чи ні, хтось, незалежно…?

_______________. (Не чути)

_______________. А тоді хіба була вимога до кінцевого бенефіціара? 

_______________. (Не чути)

РІЗАНЕНКО П.О. Просто, наскільки я пам'ятаю ЗМІ писали, але це ЗМІ, що це  група "Приват", правильно, ЗМІ наскільки писали. (Шум у залі)

Тоді щодо ціни. От я колишній інвестиційний банкір, працював у міжнародних  банках, сам продавав бізнеси, тому  інформація, викладена, як з одної, так і з іншої сторони, є суб'єктивною і неповною членам комісії щодо оцінки для того, щоб скласти якусь, вибачаюсь, думку. Хтось, як "Нортіма" заявляє, що ціна  зараз занижена, хтось, як Фонд держмайна зараз розповідає, як все класно. Але у дійсності, ви, наприклад, сказали про ціни на продукцію,  але не забувайте, що таке підприємство з вироблення  азотних добрив – це  всього лиш конвертаційний цех газу в  азотні добрива. Тому, коли  ви кажете про ціни на продукцію, ви не повинні забувати  і про ціни на сировину основну, яка складає в залежності від технології від  там  60 до  80 відсотків собівартості продукції. Тому прохання бути все-таки коректним. Якби ви нам зробили  тут дійсно презентацію, яку, мабуть, UBS, я сподіваюсь як  ваш радник, то  проводив  оцінку професійно і могли б вони детально розписати, якими методами вони оцінювали, показали …………………..,  показали  б наприклад порівняльні угоди, які є останні, показали б наприклад по  компаніям аналогічним, які торгуються. Але цього всього не зроблено, тобі всі слова про оцінку як завищену, так і занижену, вибачаюсь, це все сотрясение воздуха сьогодні те, що я чую. І говорити про те, що… Також  звертаю увагу, що  це лише стартова  ціна, яка вона буде, бо залежить дуже сильно від того, чи  буде в дійсності аукціон змагальним і конкурентним, чи прийдуть туди інвестори. Якщо туди прийде 1-2 інвестори і ніякої конкуренції не буде,  то ми знаємо заранее, який буде результат цього. Тому до вас питання,  до  Фонду держмайна,  оскільки на сьогоднішній день  є учасників, які заявили свій інтерес? Це одне питання.

Друге. Поінформуйте, можливо,  хтось дуже детально знає. Але ви нас поінформуйте офіційно Фонд держмайна  стан судових справ по "Нортіма" і по ОСЧМ(?). Тобто, бо ми  це здогадуємося, що ОСЧМ(?)  це  не має відношення до приватизації, це має відношення до боргів. Ну, визнав суд борг. Ну, да, значить, такий він там є, можливо, що це ще будуть якісь оскарження додаткові до  цього. Да, заборонив відчужувати основні засоби, не корпоративні права, а основні засоби, це не є, як я бачу, таким бар'єром для  приватизації. Тобто таке буває на багатьох великих підприємствах є купа рішень про  заборону відчужувати те чи  інше майно саме, так. 

Тому я, наприклад, не знаю, але ви все одно поінформуйте членів комісії стан судових справ по  ОСЧМ(?) і чи заважає, не заважає це приватизації.  І більш цікавим в дійсності по "Нортімі", бо  ми чуємо заяви офіційно прес-реліз з "Нортіми", що от є  проблеми, є проблеми.

 Якщо вони збираються приймати  участь знову в аукціоні або хочуть через суди  визнати договір-купівлі продажу укладений, то я ці заяви, звичайно, сприймаю критично як заява сторони, в  якої є серйозний  конфлікт інтересів. І які можуть бути спрямовані виключно на заниження ціни або, взагалі, призведення створення умов таких, щоб конкурс не відбувся. Я можу так кваліфікувати, це можливо таке. Але все залежить від дійсності фактичного стану юридичних  справ. У  нас пройшло скільки? Сім років з того моменту, по багатьом навіть, якщо були чиїсь порушені права, збігли терміни  позовної давності: по адмінпозовам, по цивільним позовам, по господарським. 

Тому було б, мабуть, дуже коректно якби ви поінформували саме юридичний аспект цих позовів того минулого, умовного переможця.  Також само… ну, я собі тут підкреслював щодо умов, це дві основні я б сказав дуже важливі, з "Нортімою" це  найбільш важливо по ОСЧМ(?)  це вторинне, бо я думаю, воно не заважає. 

І ще із важливих, це в дійсності чи є перешкоди по… там я знаю було питання по екологічному аудиту, його не було, чи проведений він, не проведений? Також само Закон про трубопровідний транспорт чи що там? Це друге. І в Антимонопольний комітет цікавить, як вони там? Ну, от в доповідній записці тут якось так вказано, що Антимонопольний комітет не вважає, що ОПЗ є монополістом по перевалці аміаку, хоча всі знають, хто хоч якесь має розуміння в цій індустрії, що Тольятти, Розсош, Севєродонецьк, Горлівка і так далі, всі стояли на цьому аміакопроводі і, по суті, це монополіст. Тому....

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте дамо можливість дати відповідь.

РІЗАНЕНКО П.О. Тому от, будь ласка, я розумію, що багато питань, але і питання... і саме питання приватизації ОПЗ – суперважливе і, вибачаюсь, був дуже багато інтересів зійшлося і впливових бізнес тут, і політичних, в тому числі, вибачаюсь, тому... Будь ласка.

_______________. Це добре що зійшлося багато інтересів, сподіваємось, що буде багато учасників і ціна нам виросте.

_______________. Давайте...

_______________.  Якщо можна, коротко...

ГОЛОВУЮЧИЙ. Коротко...

_______________. ...прокоментую, якщо можна, щодо UBS, ви сказали, що вам було б цікаво переговорити...

РІЗАНЕНКО П.О. (Не чути) 

_______________. Є...

РІЗАНЕНКО П.О. (Не чути) 

_______________. Щодо справ з "Нортімою" і з "Груп ДФ", ми вам дамо письмово відповідь. Я вам не можу усно прокоментувати, тому що я – не юрист і юридичний блок з цього питання веде інший заступник і сам голова веде безпосередньо. Тому ми вам дамо  письмову відповідь по кожному з питань, у  декілька справ по "Нортімі" і справа по "Груп ДФ". Усно я вам на даний момент не можу прокоментувати. Процес іде, немає... суд буде, наступний суд по "Нортімі", один з судів буде. Наскільки я пам'ятаю 18 липня.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте ще... ми зараз, якщо зайдемо в дебати, то… 


_______________. Так, тому я пропоную дати конкретну відповідь на запитання.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скажіть, будь ласка, чи є на сьогоднішній день заборона щодо судових рішень і так далі щодо виставлення об'єкту на приватизацію? Тобто, можливо...

_______________. Немає. Є тільки  рішення щодо непродажу відчуження майна, а ми продаємо пакет акцій.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло.

_______________. Так. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Саме головне -  юридичні наслідки.

_______________. Якщо щодо UBS, можу буквально секунду, якщо це цікаво, український оцінювач компанія …… провела незалежну оцінку, вона по трьом методам розрахувала стартову ціну ОПЗ. UBS 6 методів. Якщо вам цікаво, я UBS запрошу сюди і вони покажуть, і в них ціни…

ГОЛОВУЮЧИЙ. …… презентацію дасте?

_______________. Презентацію вам дамо, да, звісно.

Є презентація, ми ходили до Прем'єр-міністра.

 _______________. ….. займалась два роки поверненням цілісних майнових комплексів (Не чути)

 Так от Фонд держмайна (Не чути) і прокуратура з довідками (Не чути) по кожній справі, по кожному позову, якому етапі знаходиться (Не чути).

_______________. … компанії "Нортіма" інформація викладена в цій довідці….. можу на словах сказати.

_______________. Кажіть.

_______________. В 15-му році компанія "Нортіма"…

_______________. То ви далеко почали, давайте що в нас зараз є на сьогоднішній день.

_______________. На сьогоднішній день компанія "Нортіма" хоче в судовому порядку примусити Фонд державного майна (Не чути) та результатами……

_______________. (Не чути)

_______________. Я не коментую. Суд прийняв це.

_______________. А який суд?

_______________. Господарський суд міста Києва. Але ж він і відмовив в задоволенні позову в повному обсязі. Ми подали апеляцію, розгляд апеляції призначено на липень 2016 року.

_______________. На яке число?

_______________. Там написано… В кінці там, в кінці подивіться останнє речення.

_______________. До торгів, я так розумію.

_______________. До торгів, 18 липня буде.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все, не зациклюємося, колеги. Бо ми зараз…

_______________. Будь яке рішення апеляції нічого по суті не змінить, тому що перша інстанція відмовила.

_______________. Рішення апеляції остаточне і оскарженню не підлягає, якраз рішення першої інстанції, якщо…..

_______________. Ні, почекайте, ні-ні… Якщо апеляція…

_______________. Так, шановні колеги, давайте…

_______________. В нас якраз є чим…….

_______________. Перша інстанція відмовила. Якщо апеляція нас підтримає……. якщо апеляція нас не підтримає, то що на новий розгляд ……

_______________. Апеляція ……. в господарському суді, вона просто скасовується чи не скасовує рішення, але на той момент рішення не буде.

Все їдемо далі, колеги.

_______________. Давайте надамо слово директору…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, я би хотів все-таки почути директора OПЗ, який до нас приїхав в гості. І можливо він скаже своє бачення.

Тільки я би вас дуже попросив би сюди, бо тут мікрофон і тут стенограма, щоб потім не з пам'яті записувати, що ви сказали, а щоб було з чого. Будь ласка.

_______________. Я не первый раз в этом помещении. Значит, завод продается 23 года, первый раз это было в 1993 году. Поэтому много копий сломано, много разных политических сил, подчеркиваю, не только финансовых, но и политических сил участвуют в этом процессе. 

Что я хочу сказать сейчас? Значит, завод надо продавать. Время, когда надо было продавать завод, упущено, самое лучшее время продажи завода – это был 2004 или 2008 год. Но время это упущено, упущено оно, прежде всего, из-за политических противоречий, конечно, назад мы не возвратимся, ничего не сделаем. Сейчас на рынке нашей продукции огромное предложение, оно значительно выше, чем спрос, поэтому рынок нашей продукции очень плохой.

_______________. (Не чути) 

_______________. Значит, значит, уважаемые товарищи, значит, завод последние годы редко когда работает на полную мощность, чтобы уменьшить убытки он работает с частичным использованием мощности, чтобы эти убытки были меньше. Мы – работники завода не можем остановить завод, завод принадлежит 99,57 – Фонду государственного имущества, работникам завода и пенсионерам принадлежит 0,43 процента акций, которые им были переданы в 2007 году. И много раз стоял вопрос: останавливать или не останавливать завод? Еще раз говорю, мы сами такое решение не принимаем. И вот долг, который накопился от компаний "Остхим", он накопился в 2013 году, когда газ стоил 439 долларов, это был самый дорогой газ и с учетом его транспортировки на задвижке завода он был – 286 долларов, 486 долларов, извините, 486 долларов был газ на задвижке завода. И, конечно, мы не вписывались в рынок, естественно, мы обратились в  фонд государственного имущества, где рассказали, что каждый месяц приносит долги. Было принято решение, что завод все-таки должен работать. То есть мы сохранили какбы завод в работе, потому что мы если бы мы его остановили, были бы значительно большие затраты, а он сохранился в работе в этот трудный период. Сейчас период чуть легче, чем в 13-м году, но он все-равно минусовый, мы балансируем около нуля.

Что касается подготовки. Значит к подготовке действительно Фонд госимущества впервые привлек не на основании своего решения, а на основании решения Кабинета Министров, когда была рабочая группа создана решением Кабинета Министров, где были представители разных министерств, она рекомендовала привлечь финансовых советников. На базе рекомендации рабочих групп и Фонда госимущества были привлечены вот финансовые советники, это банк UBS, Baker & McKenzie, Ernst & Yong и другие компании, в том числе и аудиторские международные компании, тем более за часть этих компаний платили деньги не Украина, а платили деньги международные организации за их работу. 

Безусловно была проведена большая подготовительная работа, конечно есть разные точки зрения с точки зрения оценки и так далее. Сейчас нет такого желания международных инвесторов, как было в 2008 году, когда в 2008 году действительно было много желающих инвесторов, но завод надо продавать. Такие предприятия как химическая, как наш завод работает в среднем 60 лет, 60 лет, потому что оборудование изнашивается, это пожаро-, взрывоопасное производство. Мы уже работаем 38 лет, мы уже пошли на спад, каждый следующий год, он будет еще хуже для продажи, поэтому завод нужно срочно продавать. Потому что как мы? У нас нету доступа к нормальным кредитным ресурсам, мы должны брать кредит под 22 с половиной процента.

_______________. Понятно.

Скажите, пожалуйста, извините, что я вас перебиваю, потому что вы это все хорошо, это все понятно.

Скажите, пожалуйста, вот вы считаете – предпродажная подготовка завода и его проведение его оценки и стоимость его. Вот на ваше мнение, учитывая социальную складовую, я сразу делаю акцент, вот вы директор завода, это великий коллектив, вы там уже директором завода, если я не ошибаюсь, лет, при все президентах……

_______________. Да, я 30 лет директор завода.

_______________.На сегодняшний день… Ну я ж говорю, при всех президентах.

На сегодняшний день инвестиционные обязательства перед будущим, в том числе социальная  складовая, вот ваше мнение это учитано все?

_______________. Видите ли, в чем дело, конечно, покупатели, которые придут они, будут более детально  изучать в процессе заинтересованности. Сейчас подписало  шесть компаний  договор о конфиденциальности,  которые придут и будут заниматься документами, пока шесть. Кто из них будет участником? Трудно сказать.

Я  еще раз хочу подчеркнуть, сейчас нет такого  большого интереса, как было раньше, но они будут изучать эти вопросы. Безусловно,  те, кто у нас в той или иной  степени посещали раньше, потому что пришли некоторые компании, которые уже  приезжали на завод, они знают. А некоторые компании есть новые они будут изучать. 

Безусловно, когда составлялись условия, мы стремились  написать все те задачи, которые  есть.   Однако хочу сказать, вот если  сравнивать таблицу, что было в  2008 году и сейчас многое из того, что было в  2008 году выполнено.  Мы же  семь лет работали, мы же не спали, мы работали и выполнили, я  вам могу назвать примерно десять объектов, которые  мы выполнили за это время, это большие объекты и мы работаем так, чтобы завод был на уровне. Понимаете, есть не моя оценка, не украинская оценка, есть оценка международных организаций, есть международные  ассоциации производителей  удобрений их представителе приезжают, оценивают завод. Они оценивают не только  наш завод, они бывают и на других украинских предприятиях, бывают на предприятиях во всем мире и они дают свою оценку. И эта оценка поверьте нашего  завода, наш завод нормальный, нам нужно только одно, у нас есть квалифицированные люди, у нас есть достаточный уровень надежности оборудования, нам нужен правильный газ и мы будем работать. Поэтому посещали наш завод представители ЕБРР, Международного валютного фонда, которые тоже видели и состояние завода, видели экологическую составляющую, ведь очень важно вопрос безопасности для пожаро-взрывоопасных…

_______________. Давайте не будем повторяться, потому что мы сейчас опять  почнем…

_______________.  Хорошо.

_______________.  38 лет мы работаем, осталось 22  надо срочно  повторять …..

_______________.  Хорошо. Хорошо.

_______________. И еще вот наш коллега Павел Унгурян два слова и переходим  к голосованию по данному вопросу с учетом…

_______________. 10 лет слышим.

ГОЛОВУЮЧИЙ. І я  хочу просто… 

Шановні колеги, дивіться, значить, нам треба проголосувати по цьому… ми зараз тільки перше питання розглядаємо і ще було до цього першого питання, було ряд пропозицій нашого  колеги і ми по кожній пропозиції должны  проголосувати, а дехто зараз вже дуже спішить і…

_______________. Я коротко.

ГОЛОВУЮЧИЙ. … просто нічого…..

_______________. Я коротко, я коротко.

_______________. ……, да, что это OПЗ. Давайте ……

_______________. Я коротко.

(Загальна дискусія)

_______________. В на є завтра дванадцята, друга.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Без проблем. Я еще раз говорю, ну нам надо просто-напросто, я ж хотел бы чтобы все имели возможность высказаться. Если мы будем сейчас идти по истории с начиная от директора завода 30 с чем-то лет и он будет рассказывать как он пришел на завод, каким завод был и закончит сегодняшним днем, то мы часа 3 проговорим.

_______________. Я тому і пропоную, щоб ми ішли у конкретному ключі.

Отже, на даний момент працює комісія, яка створена наказом Фонду держмайна. Від нашої спеціальної контрольної комісії делеговано два народних депутата України, які на останньому засіданні прийняли більше, ніж активну участь. Ми відшліфували і без того непогано виписані конкурсні умови, нас як представників Одеського регіону турбує: перше, щоб завод працював і тут директор заводу Валерій Степанович Горбатко правильно підкреслив, якщо є дешевий газ – завод працює, якщо б держава Україна мала можливість сьогодні поставити на завод адекватний газ по адекватній ціні – завод би працював і ми би не ставили питання продажу взагалі. І дійсно нам як одеситам немножечко жаль продавать таке підприємство. Ми там були, колеги, я нагадую, да, ми рік тому з вами були під час виїзного засідання. Ми додали до конкурсної комісії, до конкурсних умов декілька відшліфованих варіантів, я вас просто офіційно інформую про стан підготовки. Ми особливу увагу приділили техногенній і екологічній безпеці, тому що на заводі дійсно втілені ті технології, які допомагають бачити навіть стан стінок, металевих стінок аміакозберігаючих цих чотирьох ємкостей, бачачи поведінку металу заздалегідь до виникнення до виникнення будь-яких проблемних моментів, тому що це 120 тисяч тон единовременного хранения. Тому для нас це дуже важливо.

Також питання інноваційно-інвестиційні, про це вже було сказано, це дуже важливо, безумовно, щоб завод продовжив інвестувати і хто буде новим власником, щоби це не просто на металолом чи вижати всі соки. Соціальний пакет. Безумовно, всі ці моменти ми відшліфували  і зберегли в умовах, які були на конкурсній комісії. Тепер залишилося, безумовно, нам взяти під контроль кілька питань.

Питання перше – це допомогти заводу Фонду держмайна нашими діями не відлякати інвесторів, не відлякати потенційних покупців, а навпаки цьому сприяти. Тому я згоден з тою частиною нашого резулятивного рішення. 

Друге. Важливо розібратися з кінцевими бенефіціарами. Ми всі чітко розуміємо, що пул хімічних компаній і гравців на цьому полі він в Україні відомий і в світі він так само відомий. Нам важливо, щоби відповідні компетентні органи допомогли нам у випадку, якщо виникають якісь сумніви, розібратися, хто є кінцевим бенефіціаром з точки зору того… недопущення, щоби за кимось стояла країна-агресор. 

 Ось буквально кілька цих питань, бо якщо ми заполітизуємо і заговоримо питання зараз, ми знову не продамо і знову будуть якісь  судові позови, і якщо сьогодні ми не розберемося з ОSTCHEM, то фактично завод вже майже 20 відсотків заявленої вартості вже винен комусь. У наступному році це буде 30 відсотків, 40 відсотків  і так далі. Тому я ще кажу, нас як одеситам, нам боляче, і дійсно, ми би можливо і не хотіли, але тоді мусить зупинитися підприємство, але тоді ми мусимо знаходити інші варіанти. Тому давайте приймати сьогодні зважені спокійні рішення, я підтримую в тій частині, де ми допомагаємо, закликаємо інвесторів купувати, приймати участь у конкурсі. Дякую. 

РІЗАНЕНКО П.О. Я теж беззаперечно хочу виступити за якможна швидшу приватизацію цього підприємства. До наведених раніше аргументів я хочу добавити таке слово,  як це не дивно, корупція. Це підприємство, як і будь-яке дуже привабливі активи, у яких є грошові потоки постійні, прибуткові, вони були джерелом корупції весь цей час. І я хочу

 сказати, з вами не погодитись, інколи навіть ціна на газ до цього не має відношення, тут важлива ціна кон'юнктури на вашу продукцію. Дуже цікаво, як ви  сказали в 2013 році, що ви закуповували газ по ціні більше 400 доларів. Так? Да. так....

_______________. (Не чути) 

РІЗАНЕНКО П.О. Я поясню, при чому тут слово "корупція", як воно було тоді і в інші часи. В 2013 році Україна закуповувала газу в Росії із знижкою цією по флоту – 260, є протоколи, саме акти прийому-поставки. А ОСЧМ(?), цікаво, що тут присутня людина з такою красномовною.... прізвищем для газової індустрії Бакай, від "ОСЧМ"(?), а ОСЧМ(?)  купував за окремим протоколом і окремими  умовами у договорі – по 210, тобто ОСЧМ(?) купував  газ по 210 – навіть дешевше, ніж уряд України  і продавав підприємству державному по ціні 430 чи яку ви назвали. Це лише один з прикладів. 
Ми прекрасно розуміємо, що держава інституційно дуже слабка. І вона може... хто був при уряді, це ще буде залишатися декілька років, як мінімум, на жаль, да. Тому залишити це підприємство у державній власності – це означає, що і далі спонукати і плодити корупцію в цій країні. Потрібен новий  власник ефективний, бажано, щоб він в дійсності, скажімо так, приніс не тільки гроші до бюджету, а й приніс певну нову модель поведінки, як на тому ж прикладі "Криворіжсталі", коли сумлінно  сплачує податки. Виконує свої зобов'язання, згідно договору купівлі-продажу і внесе себе відповідально не тільки по відношенню до продавця-держави, а й до всіх стейкхолдерів і до місцевої громади, і до кредиторів, і так далі.

_______________. (Не чути) 

РІЗАНЕНКО П.О. Я ж вас не звинувачував, мабуть, хтось інший приймав рішення: купувати саме не у держави, а у "ОCЧМ".

_______________. Варіант рішення був розданий всім, будь ласка, він в кожного є. Будь ласка, він у кожного є. Будь ласка. 

Єдине, що запропоновано…

_______________. . закликати міжнародних інвесторів.

ГОЛОВУЮЧИЙ. (Не чути)
_______________. … Генпрокуратурі, НАБУ із СБУ перевірити правомірність дій по…

_______________. Мы, во-первых, это  все проверяли…

_______________. Звернутися до Вищої кваліфкомісії стосовно суддів  Южного міського суду ……….. апеляционного щодо  "Нортіми".

_______________. Я не знаю почему…
ГОЛОВУЮЧИЙ. Значить, рішення комісії воно носить рекомендаційний  характер, воно не впливає  на питання приватизації. Тобто  ми по результатах нашого засідання можемо пропонувати таке рішення. Єдине, що  кожний  пункт, який  до  цього ми добавляємо запропонований  паном Дубініним ми маємо голосувати окремо. Враховуючи, що  кворуму немає ми сьогодні нічого не проголосуємо. У мене є дуже велике питання до колег,  чи змогли б вони  все-таки завтра о 12 годині, якщо треба, всі матеріали роздані ще раз ознайомитися. Але, щоб ми могли зібратися завтра, єдине, що місце завтра  уточнимо, де ми збираємося, де нас… там виставка вже  закінчилась чи ні? На третьому.

_______________. (Не чути)   

_______________. Прямо так в коридорі, можливо….

ГОЛОВУЮЧИЙ. А?! Кімната 5.  Ну, давайте,можливо,  в  5 кімнаті. Тому що нам дивіться, справа в тому що цей проект рішення, який розданий на  руки ми можемо завтра  все, що хочеш проговорити, якщо  у нас не буде  випрацювано рішень ми просто його  відкладаємо в сторону, якщо процес потребує  ще обговорення і так далі. Тобто тут немає ніякої великої проблеми. Знову ж таки, наголошую, що рішення  комісії є рекомендаційним. От.

Ми можемо далі, у нас ще є не закінчене обговорене раніше не  проголосоване питання ДОСААФ. Як я вже казав, згідно  нашого порядку денного, тому шановні колеги, що… давайте ми зараз  вирішимо, ми продовжуємо обговорення, якщо  ще  хтось висказатись чи вже готовимо до  завтрашнього голосування.

_______________.  До завтрашнього. Оголошуй перерву  і до завтра.

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тому я не буду закривати засідання, ми  оголошуємо перерву до завтрашнього дня до  12 години у нас буде  перерва там невеличка, я надіюся в парламенті півгодинна і тому  попередньо 5 кімната там, де у вас проходить…

_______________. У 5 кімнаті.

ГОЛОВУЮЧИЙ. У 5 кімнаті…

_______________. … з керівництвом  фракції…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, давайте так…

_______________. Ми запрошуємо…

ГОЛОВУЮЧИЙ. Секретаріат, ви завтра визначіться, де ми завтра зберемося орієнтуємося 5 кімната 12 година, значить дивіться, шановні колеги, я вас дуже попрошу, секретаріат так само, ці чотири пропозиції, які були нашим колегою озвучені, їх письмово викласти , щоби ми могли, як-то кажуть, до того ознайомитися, щоби ми просто прийшли проголосували. Якщо є заперечення або ми завтра не зможемо проголосувати чи потрібно буде щось додатково проводити, давайте тоді визначатися. Тому що в принципі конкурс оголошений, але, я вважаю, що немає сумніву не довіряти як нашому колезі Різаненко, Дубініну, так само як представникам від нашої комісії, які були в цій комісії безпосередньо при цій оцінці і у нас було виїзне засідання. 

Тому я ще також попрошу Фонд держмайна я все-таки попросив би вашого представника на завтра підійти  на 12-ту годину, пропуск там організуємо. І те, що ми говорили, презентація у вас є?

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, сама презентація. Хорошо, от ви іноземних інвесторів завлєкаєте как? 

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, ви не зрозуміли. Ви загальну презентацію для інвесторів рекламу робите по телевізору? 

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. О! Дайте мені на англійській мові, я теж хочу подивитися, як ви пропонуєте закордонним інвесторам. Ну на російській… 

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну те, що таємно, то це таємно, я це розумію, ми маємо доступ до таємності. Але мене цікавить те, що я сказав. 

_______________. (Не чути) 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Все. Шановні колеги, я тоді всім дякую. Дякую нашим гостям, які приїхали здальше, і я надіюсь, що ми все-таки завтра на 12-у годину зберемося. Тим більше, кажу, у нас є рішення не лише ОПЗ, у нас є ДОСААФи, які ми вже… возимося, і  радіопередавальний центр. Буде дуже… І звіт Фонду держмайна. Тому хай ваш представник буде.

Я вам скажу загально от так зараз не для протоколу вже… (Запис закінчено)
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